11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2009 20:59:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2009 21:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116877/answer/116878




YBaxaeMbiit AHTOH! BeposiTHOCTh 6ePEMEHHOCTH CHUXKEHA M3-3a MOJIM300CIePMUH - CITUIITKOM
BBICOKOT'0 KOIMYECTBa CIIepMaTO30Ma0B. [lepecnaiiTe ciepMorpaMMy elrle pas, eciii OHa OymeT
UIEHTUYHOM, TO Hy2KHa OYHAs KOHCYJIbTAI[Us YPOJIora U 00CIeoBaHue. Y Iauu.



